
Referat af bestyrelsesmøde i BTK onsdag 31/5. 
Mødet blev afholdt i Ring Præstegård. 
 

Punkter til information/orientering 

 
1. Formalia blev godkendt (referat, dagsorden mv.) 
2. Orientering om medlems og økonomi-status mv. herunder medlemstilskudsregler i Ny-

Horsens kommune(Berit/Knud)Økonomien er god - 8.250 mere end sidste år. Vi har dog 
lidt færre medlemmer i år end samme tid sidste år. Knud har talt med Horsens tennisklub 
om deres medlemstilskudsregler og redegjorde herfor. Hvis vi gør ligesom dem skal vi ikke 
være bekymrede for vor økonomi efter sammenlægningen. Det diskuteres pt. Politisk 
hvorvidt der skal betales halleje i den nye storkommune (Horsens Folkeblad 1/6 2006). 

 
3. Orientering om baner, anlæg og udstyr mv. (Viggo). Lene kontakter kommunen ang. dræn 

ved skur. Viggo hænger krog op til fejekosten ved baglinjen  på en af banerne som forsøg. 
Fremover vil Berit forestå salg af bolde(rør). Viggo bestiller flere bolde hjem. Vi valgte ikke 
at annoncere om salget på hjemmesiden, men Berit hænger et opslag i klubhuset. 

 
 
4. Orientering om træning og tennisskole(Charlotte) Frem til sommerferien er træningen for 

juniorer således: De store træner om onsdagen med Jakob og hjælpetræner Anders og om 
tirsdagen  med Jakob og hjælpetræner HV. Jakob har de yngste om tirsdagen frem til 
sommerferien, deres træning er annulleret om onsdagen. Ejnar har udelukkende 
vokseninstruktion nu, men efter ferien er han også træner for juniorerne. Henrik Agerholm 
styrer tennisskole-planlægningen og afviklingen. Charlotte tjekker at juniorer der går til 
træning har betalt kontingent, Malene tjekker de voksne. 

 
5. Orientering om vinter-tennis og haltider (Lene) . Vi har booket skolehallen  fra 18-22 til 

junior og senior-minitennis. Lene kontakter JTU og hører om de kan sende os en træner de 
første gange. 

 
 
6. Orientering om eksterne turneringer samt jysk-fynsk mini-tennis Mesterskab 

(Malene)Malene hænger oversigt over diverse kampe i JTU-regi op i klubhuset, så folk har 
en mulighed for at komme og overvære hjemmekampene. 

 
7. Senior-idrætsudvalget i Brædstrup og vort tilbud (Knud)Er kommet godt i gang! 

 
 
8. Klubmesterskabernes afvikling (Lene, Knud). Knuds foreslåede procedure blev godkendt. 

Malene opfordrer seniorer, der er deltager i  træning, til at melde sig på og hvordan de gør. 
 
9. Indkommet post  

 
Punkter til drøftelse: 

 
10. Prioritering  af klubanalysens konkrete tiltag (jf. udsendt liste fra sidste uge) (Lene) Birgitte 

Sejer inviteres med på næste bestyrelsesmøde og bliver tovholder på  indendørs tennis. 



Charlotte taler med hende. Vi tager de konkrete forslag om rekruttering af piger op igen til 
efteråret, Lene kontakter nogle af de unge piger/yngre kvinder, der kunne være trænere på 
et rent pigehold. Vi skal huske at indføje nye tiltag i næste års aktivitetskalender. 

 
11. Udenbys samarbejdsklubber til sommerens Pejse-cup (Viggo og Berit) – der skal tages 

kontakt til nogle klubber snart, hvis vi skal have Pejse-cuppen i gang i år. Charlotte sender 
invitation ud til flere udvalgte klubber (Berit og Charlotte udvælger i fællesskab) inden 
sommerferien. Viggo har fået en aftale med Uldum, som gerne vil inviteres.  

 
 
12. Knuds forslag om forskellige kontingenter og aflønning af Jens Peter Hansen (jf. udsendt 

forslag)(Knud). Weekendkontingent indføres nu og prisen bliver 210 for såvel børn som 
voksne, vi annoncerer dog ikke med det før næste år. Først næste år indfører  vi de øvrige 
nye kontingenter. Jens Peters årlige honorar øges med 1000 kr. 

 
 
Punkter til beslutning: 

 

13. Planlægning af hyggeturnering 3/7: Charlotte køber ind (husk rugbrød og øl udover det 
der var sidste gang) Knud sørger for tilmeldingsliste,  turneringsplanen, reservation af 
baner og gevinster. 
Hyggeturnering 14/8: Lene køber ind, Viggo forestår  tilmeldingsliste Knud og Viggo 
sørger for turneringsplanen, reservation af baner og gevinster. 
 

14. Nye kontingenter Weekendkontingent indføres nu og prisen bliver 210 for såvel børn som 
voksne, vi annoncerer dog ikke med det før næste år. Først næste år indfører  vi de øvrige 
nye kontingenter. Jens Peters årlige honorar øges med 1000 kr. Viggo meddeler ham det. 

 
 
 
 

15. EVT 

 

16. Punkter  til næste møde samt dato for næste møde : 

• Vintertennis (Lene, Birgitte) 

• Eftersommer-træning (trænere)(Charlotte) 

• Klubturnering og fest(Knud, Lene) 

• Netbooking (Knud) 

• Pejsecup(Charlotte og Berit) 
 

Mødet afholdes 16/8 hos Viggo, Lindealle 37 kl. 19.00. Birgitte Sejer inviteres til punktet 
”Vinter-tennis” som vi tager først på mødet 

 
 


